@or G 3fois3

3x3

343343

bilbybtbsl

mm

e A

Compléte, = ——wm——

e 5+5:5X5}.w
3+3+3+3_ ...... S

DR R

Le fleuriste a vendu 7

3 bouquets de 4 tulipes.
Combien de tulipes

le ﬂeqriste a-t-il vendues?
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Résous le probleme =
A_dans ton cahier. ; =F A—

Tom avait 6 paguets
de 10 bonbons.
Il @ mangé 10 bonbons. ‘
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Résous le probléme =
dans ton cahier.

 Combien de bonbons
reste-t-il @ Tom?
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Complete.
La moitie de 26 est ... ..

lag moitie de 30 est ...

le moitico de 772 250 .

Lla moitié de 28 est ...
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